

发现一辆面包车在高速公路上侧翻后,洛阳人于红旗截停后方来车,大家在面包车后用衣服、提包、警示牌摆成警戒线……

洛阳大哥组织高速公路“救援团” 不到半个小时救出6个人

□记者 牛鹏远/文 张怡熙/图

20日上午,记者联系到了于红旗,他告诉记者,救人的事发生在14日。当天下午,他开车从郑州回洛阳,17时20分左右,当行至连霍高速荥阳站出口附近时,他隐约看到前方有一辆银灰色的面包车侧翻在路中间。

于红旗立刻减速,把车停靠在最右侧车道,这才发现那辆面包车横着侧躺在两个车道之间,司机被压在最下面,一只手从副驾驶位置的车窗伸出来,像是在求救。

“我看天马上就要黑了,就想着赶紧把人救出来。”当时,于红旗赶紧招呼自己车里的朋友一起下车,在拨打了110和120后,俩人站在面包车后方用力挥舞双臂,先后截停了7辆车。从被截停的汽车上下来不少人,有人拿出衣服、提包、三角警示牌,在面包车后方的路面上摆成一排,于红旗则带着几名年轻人救人。

“一名20多岁的小伙子爬上面包车,从副驾驶位置的车窗里拉出来6个人,我们在后面接着。”于红旗说,被救的6人中,除司机是一名50多岁的男子外,剩下的5名乘客全部是女性,其中还有3位六七十岁的老太太。幸运的是,这6人并未受伤,但他们惊魂未定,被救后站在车旁边不

知所措。

随后,于红旗等人合力把侧翻的面包车抬了起来,挪到路边。这时他才注意到,面包车后方已经出现小规模堵车,但大家看到救人的一幕,并没有人按喇叭催促。

17时50分许,道路恢复畅通,于红旗等人也放心开车离开。因为事发紧急,他并没有顾得上询问面包车司机导致交通事故的原因。

记者了解到,于红旗今年43岁,在市区经营一家公司,此前他就有在交通事故中挺身救人的经历。

“有朋友说我傻,万一被讹了咋弄!”于红旗说,“我从来没有这样的担心,我们身边还是好人多,就像这次救人一样,有那么多好心人参与。”



于红旗

【豫】医广【2015】第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址: 洛阳市九都路与解放路口西南角

想当“大明星” 快快来报名

我市2017年迎新年晚会,全城寻找零基础戏曲爱好者



核心提示

□郭倩男

前段时间,由洛阳水利建设投资集团有限公司和洛阳日报报业集团主办的河洛大舞台暨2017年迎新年晚会选拔活动,发掘了我市一大批戏曲、舞蹈、歌曲等方面的民间高手。

您也想登上这样的舞台吗?晚报帮您实现这个梦想!从即日起,洛阳晚报将联合我市知名培训机构,通过“课堂+舞台”的方式,打造“洛阳戏曲明星”,带领有舞台表演梦想的成人、儿童在我市2017年迎新年晚会上展风采。



河洛大舞台演出现场 杜武 摄

1 专业老师授课,发掘您的艺术潜能

“前段时间举办的河洛大舞台选拔活动,在我市文艺界及市民中引起了强烈反响,发掘了洛阳一大批有表演天赋、多才多艺的人士。活动结束后,还不断有市民打来电话咨询什么时候还有这种登上舞台的机会,本次打造‘洛阳戏曲明星’活动就是继续给有舞台表演梦想的人圆梦的,为他们搭建一个展示的平台。”本次活动相关

负责人介绍,参与者一旦入选,经过两个月的免费专业培训后,就有机会登上我市2017年迎新年晚会,成为万众瞩目的“大明星”。

在河洛大舞台选拔活动中登台表演的多是有舞台表演经验或专业功底的人士,而本次活动面向全市儿童、成人,不管您在戏曲方面是零基础,还是有浓厚兴趣都可报名参与,

成功入选后将由专业老师进行戏曲表演培训和指导。

在两个月的培训时间里,洛阳晚报将邀请戏曲各个专业的名家、新秀轮流授课,手把手教学,保证您接受正规、专业的指导,让零基础的学员对表演产生兴趣,让有兴趣的学员更加热爱,全面增强舞台掌控能力、现场表演能力。

2 登上大舞台 成为万众瞩目的“大明星”

“培训结束后,学员们将着彩妆闪亮登上我市2017年迎新年晚会,当作汇报演出,将自己的才艺展现得淋漓尽致,用精彩的表演吸引大家的注意,得到大家的认可。”本次活动相关负责人介绍,晚会初步计划在市级媒体及网络平台上同步播放,届时,您就可尽情体验一次做“大明星”的感觉。

汇报演出结束后,如果学员对所学项目感兴趣,还可以选择继续“深造”,接受老师长期专业、系统的指导。

3 若您有意向 就赶紧报名吧

相信不管是培训经历还是舞台表演经历,都能锻炼能力、增强自信、培养性格,这么好的机会,您忍心错过吗?此次培训的成人班和儿童班各招30名学员,报名时间截至10月31日,报名学员面试合格后,方可参加培训,名额有限,欲报从速!

报名、咨询电话:

13526993000 乔老师
13693791657 刘老师